

我市八家新组建机构集中挂牌

□记者 李莉 宋馨 王晨 彭慧
姬慧洋 李凤霞 张艳丽

本报讯 按照《周口市机构改革方案》要求,1月31日上午,市金融工作局、市医疗保障局、市应急管理局、市政务服务和大数据管理局、市市场监督管理局、市卫生健康委员会、市生态环境局、市自然资源和规划局8家新组建机构正式挂牌成立。市委常委、常务副市长吉建军,副市长张广东、王平、路云等分别出席揭牌仪式。

市金融工作局挂牌成立

吉建军指出,过去,市政府金融办认真按照党中央、国务院,省委、省政府和市委、市政府关于金融工作的决策部署,主动适应经济发展新常态,全力提升金融服务实体经济水平,防范化解各类金融风险,为全市社会经济平稳运行提供了有力支撑。新成立的市金融工作局要继续提升金融服务实体经济发展的能力,积极引导金融机构加大信贷投放力度,搭建银企对接平台,开展金融创新;要加强监管,确保两类机构合法合规经营;要扩大直接融资规模,积极引进金融机构,持续发挥职能作用,不断提升金融工作质效水平。

市医疗保障局挂牌成立

吉建军寄语市医疗保障局,一要树立新形象。要坚决贯彻执行市委、市政府决策部署,切实履行职责使命,以良好的精神风貌和工作作风,圆满完成各项改革任务。二要强化新担当。要加强领导班子和干部队伍的政治建设、能力

建设、作风建设,讲政治、讲党性、讲规矩,携手把班子建好、把队伍带好、把事业干好。三要展现新作为。要准确把握职能定位,深入开展调查研究,建立完善工作机制,不断提升履职能力和工作水平,为谱写新时代周口高质量跨越发展新篇章作出新的更大贡献。

市应急管理局挂牌成立

吉建军代表市委、市政府对市应急管理局的正式成立表示祝贺。他指出,挂牌就是号令,从此刻起,党和人民已将应急管理的千斤重担交给了你们,作为新时代应急管理人,要提高政治站位。当前的首要任务是把习近平总书记对应急救援队伍提出的“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”训词学习好、落实好,把应急管理体系的机构改革任务完成好。要牢记工作职责。深入推进安全生产风险隐患双重预防体系建设,聚焦重点行业严管、重点区域严治、重点单位严查、重点时段严控、重点违法行为严处,促进安全生产形势稳定,确保人民群众生命财产安全。要加强队伍建设。做到在人民群众需要的危难时刻能够勇挑重担,拉得出、冲得上、救得住,切实保障人民群众生命财产安全。

市政务服务和大数据管理局挂牌成立

吉建军指出,市委、市政府高度重视信息化工作。近年来,全面推进互联网与各领域深入融合,在政务云、互联网+政务服务、全流程电子化招投标、数字化城市管理、环境保护和信用体系建设等方面取得一定成效,已经迈出坚

实脚步,但任重而道远。新组建的市政务服务和大数据管理局要紧紧围绕市委、市政府中心工作,持续深化“放管服”改革,优化营商环境,纵深推进“一网通办”前提下“最多跑一次”改革和大数据整合应用,建立高效便捷、互联互通、惠民利民的政务服务平台,为我市高质量发展增光添彩。

市市场监督管理局挂牌成立

张广东指出,新组建的市场监督管理局,按照《周口市机构改革方案》要求,由原市工商行政管理局、市质量技术监督局、市食品药品监督管理局的职责,以及市发改委的价格监督检查与反垄断执法职责,市知识产权局的行政管理职责,按照精简、统一、效能的原则进行整合,是重新厘定、构建的全流程、全链条式监管机制和监管体系,是按照市场化改革的方向对政府机构职能进行重塑,突出了市场监管在政府架构中的作用,将从根本上解决原有市场监管体制与新时代强化市场监管需要不匹配的问题,进一步强化了市场监管,提升了政府治理能力。

市卫生健康委员会挂牌成立

张广东指出,按照《周口市机构改革方案》要求,市卫生健康委员会由市卫生和计划生育委员会、市深化医药卫生体制改革领导小组办公室、市老龄工作委员会的相关职责,以及市安全生产监督管理局的职业安全健康监督管理职责整合,作为市政府工作部门。市老龄工作委员会日常工作

由市卫生健康委员会承担。组建市卫生健康委员会,是贯彻落实党中央和省委决策部署、着眼于不断满足人民健康需求做出的重大决策,对于更好推动卫生健康工作理念转变、实现卫生健康事业高质量发展具有重要意义。

市生态环境局挂牌成立

王平指出,市生态环境局的成立,历史性地实现了多部门生态环境监管职能的有机统一,开启了我市生态环境保护工作的新篇章,也标志着我市生态环境保护事业踏上了新征程、迈出了新步伐。王平要求,市生态环境局在今后的工作中,要扛牢新责任,履行新使命,展现新作为,坚决打赢污染防治攻坚战,扎实推进全市生态环境保护工作,不断满足人民群众对美好生活的向往和需求,为建设美丽周口作出贡献。

市自然资源和规划局挂牌成立

路云指出,新组建的市自然资源和规划局要旗帜鲜明讲政治。要坚决贯彻落实机构改革的总要求,快速进入工作状态,迅速打开工作局面。要同心同德重团结。树立大局意识和协作精神,发挥1+1+1大于3的作用,把自然资源和规划局的事业办好,让市委、市政府放心,让全市人民满意。要主动作为敢担当。深入学习习近平生态文明思想,善学习、勤钻研、勇担当,做好机构改革和业务工作的统筹与衔接,有序推进任务落实,奋力谱写全市自然资源和规划事业新篇章。



村民办“村晚” 欢乐过大年

1月28日,太康县毛庄镇王隆集村文化广场里热闹非凡,由该村村民委员会主办,县文艺志愿服务站、县梅园豫剧团等单位承办的2019年首届乡村春节联欢会暨脱贫攻坚“一会六评”表彰会在这里举行。该“村晚”从导演到演员,都是地地道道的庄稼人。“村晚”现场高潮不断,好评如潮。

记者 张洪涛 摄



“老舍戏剧周” 纪念老舍诞辰120周年

新华社北京1月31日

日电 (记者白瀛)为纪念老舍诞辰120周年,北京市演出公司将于4月26日至30日在天津大剧院推出“老舍戏剧周”,届时将上演根据老舍作品改编的3部戏剧《老舍赶集》《二马》《老李对爱的幻想》,并举行主题展览、文化讲座、剧本朗读、主创见面会等活动。

北演公司负责人1月31日告诉记者,文学与戏剧同源,又互相补充,老舍的贡献不仅在于他的文学贡献,更是集“传统人格”和“现代思想”于一体的典型。北演与导演方旭合作,2016年和2018年先后推出《二马》《老舍赶集》两部戏剧。今年,北演将方旭旧作《老李对爱的幻想》纳入戏剧周,丰富生动反映老舍笔下不同层面的市民生活。

《老舍赶集》改编自老舍的六则短篇,其中有“月光族”的小夫妻,有邻里间的“鸡毛蒜皮”,有兄弟间的铁骨柔情,几则小故事尽显老舍的讽刺与幽默;《二马》主打“英伦与京味儿”的碰撞;《老李对爱的幻想》则改编自老舍的长篇小说《离婚》,展现了小人物的烦恼与欢乐。

主办方称,“老舍戏剧周”旨在通过各种戏剧活动让老舍先生、老舍精神来到观众身边,让文化有意思,让经典走出纸页,在老舍诞辰120周年之际,以戏剧热情呼唤文学精神。